

Batió en el sprint a Abilleira

# Perurena, campeón de España

## Tomaron la salida cincuenta y nueve corredores y sólo terminaron trece



PERURENA

BARCELONA. (Añil). — El recién estrenado circuito de Montjuich, será escenario de los Campeonatos Mundiales Fondo Carretera y Campeonato de España con Domingo Perurena que supo enfundarse el jersey bicolor de flamante campeón, al imponerse en un emocionante sprint a Abilleira. Ambos recorrieron los 225 kilómetros de recorrido con el tiempo de 5 horas 35 minutos y 35 segundos, a un promedio de 37,5 kilómetros hora.

Cincuenta corredores, ya que se disputaron varios «forfaits», entre los de Ocaña, disputaron el primer título nacional en este circuito de Montjuich que estrenaron los corredores aficionados, que al inicio del prelude de su puesta en marcha con vista a los Mundiales de septiembre. Circuito sin grandes dificultades que es un «rompe-cabezas» y que ha sido pródigo en abandonar, pues a las dificultades orográficas hubo que añadir la fuerte temperatura reinante. La tercera vuelta ha destacado los pinchazos, ya que la primera víctima de ellos fue Gandarías y segundo Manzanque. Poco después sufre una caída Carrión y produce un nuevo pinchazo de Gandarías. Minguéz cambia de rueda y cubriendo los quince kilómetros de cada vuelta pasando por encima de llegada encabezado por Perurena y Lucas. En la parte baja del circuito se levanta un fuerte viento durante el transcurso de la cuarta vuelta, especialmente en el tramo de la zona franca, lo que es aprovechado por Colina y Galdeano para intentar destacarse del pelotón, consiguiendo cuatro segundos de ventaja sobre el mismo. Mientras se corría la quinta vuelta, Perurena se acerca a la meta, lo que equivale a la tercera parte de la carrera, en el ascenso del Parque de Atracciones pierden contacto con el pelotón Galdeano y Tena. Barrigón, el cual se incorporó rápidamente al pelotón.

En la sexta vuelta hay un intento de fuga a cargo de Fuente cuando comienza la escalada de las rampas que llevan al Castillo de Montjuich. Gandarías pincha por tercera vez y alcanzado Fuente, quien pasa a la meta mandando, con Granado y Pedro Torres, la cabeza del pelotón.

Nuevo tirón de Fuente cuando se abandonan nuevamente las rampas del Castillo de Montjuich. Se le incorporan un «Kas» y un «Casera», pero intento de estos tres hombres

queda anulado al llegar a la zona franca.

Tena había abandonado en la vuelta anterior y ahora se une Esteve. Pinchazo de Pedro Torres, que se reincorpora rápidamente al pelotón. Poco después abandona Gómez Lucas. En la octava vuelta continúa ligeramente destacado Fuente, quien consigue una ventaja de 25 segundos sobre el pelotón, que se fracciona a la altura de la zona franca en tres grupos. En el primero van Fuente, Torres y Lazcano, pero en el Barrio del Polvorín son alcanzados, formándose en cabeza un grupo de 39 corredores que a su paso por la meta va mandado por Gandarías, Grande y Fuente. Un nuevo abandono se ha registrado, el de Moreno Torres. En la novena vuelta sigue el pelotón reagrupado en las rampas del

Castillo y continúa con una marcha lenta, que traducida en el promedio general al correr las dos terceras partes de la carrera, o sea, los 150 kilómetros que cubrieron los corredores aficionados, hace que los grandes ases hayan marchado a una media de 37,077 kilómetros por hora, por los 38,500 que corrieron los aficionados. No deja de ser chocante que pongan más voluntad y tesón en la lucha los corredores que intentan la escalada de la fama que no los que ya se consideran consagrados.

En la undécima vuelta parece que se anima la cosa. Pero el verdadero «boom» de esta prueba, que ha sido aburrida por el poco afán de lucha de los corredores, se produce por el intento de escapada de Huéllamo y Santisteban, los cuales van aumentando continuamente su ventaja hasta alcanzar 45 segundos sobre el grueso del pelotón. Por contra, Gómez Linares y Zubero optan por el abandono. La duodécima ha sido la vuelta más rápida disputada hasta el momento, ya que se corre en 21 minutos 42 segundos, a un promedio de 41,474 kilómetros por hora. A pesar de ello, el promedio general de la carrera queda aún muy por debajo del marcado por los aficionados, pues los profesionales han logrado 37,547 kilómetros por hora. Huéllamo y Santisteban han conseguido aumentar su ventaja en las rampas del Castillo a 1 minuto 10 segundos. El grueso del grupo se acerca peligrosamente a los fugados, pero éstos, en un intento desesperado, reaccionan, consiguiendo aumentar a 43 segundos. En el contraataque del pelotón queda reducida nuevamente a menos de 30 segundos a su paso por la meta.

En este momento quedan en carrera 29 corredores. En el ascenso a Montjuich son neutralizados los dos fugados. Nuevos intentos de fuga de Huéllamo y nueva vuelta al tedi del fugado. Por el Polvorín se forma en cabeza un grupo de trece corredores integrados por Huéllamo, Santisteban, Fuente, Perurena, Torres, Zurano, Manzanque, Marros, Tamames, Menéndez, Abilleira, Ventura Díaz y Galdeano, los cuales toman el mando de la carrera, mientras que el resto de corredores optan por retirarse. Se está cubriendo la última etapa de la carrera y al ascender al Castillo de Montjuich se destacan seis corredores: Ventura Díaz, Domingo Perurena, Pedro Torres, Antonio Marros y José Manuel Fuente, de los que en un fuerte sprint final llegan a la meta ligeramente desfilados Perurena y Abilleira, imponiéndose el primero por muy escasa ventaja, mientras que Zurano llega a un segundo después.

Ha terminado el Campeonato de España. Aunque la jornada ha sido dedicada por la mayoría de los barceloneses al descanso, después de haber celebrado la verbena de San

Juan, ello no ha evitado que en Montjuich se hayan concentrado muchos millares de aficionados al ciclismo, esperando ver una lucha de titanes, pero que han visto una carrera más, a pesar del estuero realizado por el Deporte Ciclista Barcelona, organizador de la prueba en colaboración con la Federación Catalana de Ciclismo, que al

(Pasa a la página siguiente)

El viernes, en el «Vicente Calderón»

# ATHLETIC DE BILBAO-CASTELLON, FINAL DE COPA

Athletic de Bilbao y Castellón jugarán el próximo viernes, día 29, la final de Copa. Los dos finalistas, revalidaron su «chance» derrotando en los encuentros de vuelta a Málaga y Sporting de Gijón domicilio. Son, pues, dos dignos finalistas, y si en el caso de los bilbaínos el acceder a este «match» decisivo es cosa acostumbrada, con Castellón es distinto. Los discípulos de Muller son, al margen del resultado del partido que resta, el equipo revelación de la temporada y han ratificado su gran papel en el torneo de Liga llegando, por primera vez en su historia, a la final de Copa.

El cierre oficial de la temporada futbolística tendrá como escenario el Estadio «Vicente Calderón». La Copa ha tenido este año un desarrollo espectacular, constituyendo una auténtica revancha, en lo que a calidad se refiere, del péjimo fútbol que ha imperado en la Liga. Esperemos que en este «match» final, Athletic de Bilbao y Castellón pongan el broche adecuado para dejar buen sabor de boca a los aficionados.

### RESULTADOS

MADRID. (Añil). — Resultados de los partidos de fútbol correspondientes a la jornada de ayer:

Copa del Generalísimo (semifinales, segunda vuelta)  
Sporting de Gijón, 0; Castellón, 1 (0-2 en el primer partido).  
Málaga, 0; Athletic de Bilbao, 1 (1-2).  
Promoción a Tercera División (segunda ronda)  
Laredo, 1; Gijón Ind., 1 (1-2).  
Campeonato Nacional de Juveniles (semifinales, segunda vuelta)  
R. Madrid, 2; Las Palmas, 0 (1-2).  
Barcelona, 5; Santander, 0 (3-0).  
Campeonato Nacional de Aficionados (primera ronda de semifinales)  
Anaitasuna, 4; Tolosa, 2.  
Cacereno, 2; Lorca, 1.

# CASTILLA DEPORTIVA

Número 683 - Suplemento de LIBERTAD - 25 de junio de 1973

## DE RUMOR, A NOTICIA

# A falta de la firma, Tejedor ya es jugador blanquivioleta

«Estoy mejor que nunca y no iría al Valladolid si supiera que no iba a ser útil»



A falta de noticias, buenos son los rumores. Y el rumor de actualidad señala a Tejedor vestido de blanquivioleta para la próxima temporada. A unos les cae bien y a otros mal; unos se lo creen y otros no. Así es la vida.

Bien, pues lo de Tejedor ha dejado de ser un rumor para convertirse en realidad. Me ha costado mucho trabajo localizarle en La Compañía, en donde actualmente se encuentra. En el club guardan silencio y había que confirmar o desmentir lo de su «reintèze» en el Valladolid.

—¿Vienes o no vienes a Zorrilla?

—Sí, sí; está hecho. Lo tenemos todo hablado y estamos de acuerdo. Sólo falta la firma.

—¿Quién ha tenido más interés en tu vuelta, el club o el jugador?

—Nos ha interesado a los dos.

—¿Hay quien dice que no tenéis equipo y te has ofrecido...?

—Eso es mentira. Podía elegir entre tres equipos que se han dirigido a mí. Todos me ofrecían más dinero que el Valladolid, pero yo prefero estar en casa.

—¿Vuelves pensando en la retirada, en hacer tiempo para irte?

—¿Cómo voy a pensar en la retirada si tengo veintiocho años? Voy porque me gusta mi ciudad y porque quiero al equipo del que salí. Y, por supuesto, porque estoy seguro de poder ser útil.

—¿Cómo te explicás que el Coruña, un equipo que ha descendido, no te haya sacado nada?

—Quejarse es lo fácil. Yo prefiero no hablar de eso. No soy rencoroso y no quiero decir nada del entrenador. Sólo puedo opinar que yo tenía sitio en el Deportivo.

—Otro punto importante, la lesión. ¿Cómo has quedado?

—Bien, muy bien. Me ha operado el doctor Cabot, que es el mejor que hay en España en estas cosas de rodilla. Ya hace muchos meses que me encuentro recuperado y en condiciones de jugar, pero...



# EL BARCELONA, CAMPEON DE COPA DE BALONMANO

## Derrotó en la final al Atlético de Madrid (18-15)

VIGO. (Añil). — Al vencer por 18 a 15 al Atlético de Madrid, el Barcelona C. F. se proclamó campeón del torneo de Copa de Su Excelencia el Jefe del Estado.

La final del torneo se disputó ayer en el Pabellón Municipal de los Deportes de Vigo, ante bastantes aficionados, que animaron constantemente a uno y otro equipo.

Arbitraron Marcelino Huertas y Ramón Collazo Pazos, de la Federación Provincial de Pontevedra.

Alineaciones y anotadores:  
Atlético de Madrid: Guerrero, Igartua I (3), Llaneza (2), Suarez, Ortega (4), Novales, García, Cuesta (2), Morantes, Igartua II, Fuentes, Medina (4) y Díaz.  
Barcelona: Eguino, Domenech (1), Ribera (1), Tauré (2), Morera (4), Bescós (3), Rodira (1), Regas, López Bacells (3), Villamarín (3) y Mestre.

En la primera parte dominó el Atlético de Madrid, que presionó con fuerza y llegó peligrosamente al área barcelonista. El dominio madrileño fue la tónica general de la primera parte del encuentro, a pesar de que fue el Barcelona

quien inauguró el marcador cuando sólo habían transcurrido cinco minutos, por mediación de López Bacells. Los madrileños empataron a los siete minutos, gracias a una hábil intervención de Igartua II.

Al final de la primera parte se llegó con victoria del Atlético de Madrid por nueve a siete. El partido, en el segundo tiempo, cambió radicalmente.

El cuadro catalán, favorecido por la concesión de dos penaltis, se lanzó abiertamente al ataque y superó totalmente a su rival, alzándose definitivamente con la victoria por 18 a 15.

El Barcelona fue justo vencedor y evidenció mayor clase y técnica en la segunda parte por su acertado sistema ofensivo. Supieron los catalanes imprimir más seriedad al juego y no desaprovecharon ninguna oportunidad.

Los dos equipos ofrecieron fases de buen juego, aunque se esperaba más de los finalistas.

Al terminar el partido, y entre grandes ovaciones, el Director Nacional de Deportes entregó el trofeo al capitán del Barcelona.

# LLEGÓ NETZER

«No vengo en plan de figura», declaró



MADRID. (Añil). — De gran expectación ha estado rodeada la presentación del ex delantero del Borussia Mönchengladbach, llegado ayer tarde a Madrid por vía aérea procedente de Düsseldorf.

En Barajas, donde aterrizó el reactor, recibió a Netzer el gerente del Madrid, Antonio Calderón, mientras en la sede del club blanco hacían su espera la plana mayor de la Prensa y medios informativos madrileños.

Antes de someterse a las preguntas de los periodistas, Netzer y su novia pasaron al despacho del vicepresidente del Real Madrid, Raimundo Saporta, donde permanecieron durante un cuarto de hora.

Después, en el vestuario, la nueva adquisición del club madrileño se enfundó el uniforme del Real Madrid —como nota curiosa, se sentó para vestirse en el lugar del banquillo donde suele hacerlo Velázquez—. Mientras se ponía la camiseta no esbozó una sola sonrisa.

Vestido de negro, con camiseta blanca, largas melenas rubias lacias, Netzer se mostró amable y concluyó declarando que «no vengo en plan de gran figura, sino que espero encontrar grandes camaradas y colaborar para el mejor rendimiento del equipo».



MUNICIO

REPARACION DE MAQUINAS DE ESCRIBIR  
Pastón, 18 - Teléfono 226004

